126  Capitulo 4: Séries de Poténcias

3. Derivando e integrando a série
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obtenha os seguintes desenvolvimentos, vélidos em |z| < 1:
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onde log(1 — z) é o ramo do logaritmo que corresponde a log 1 = 0.

4. Obtenha os seguintes desenvolvimentos:
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todos vélidos em |z| < 1.

Usando o teste de Weierstrass, mostre que as séries dadas nos Exercs. 5 a 16 con-
vergem uniformemente nos dominios indicados em cada caso.
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; ualquer disco |z| < r < 1.
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6. ——————2*""' em qualquer disco |z| < r < 1.

10n2 + 7

o0
- M‘;nT.N(S\.THNm:IH

(n+1)2n , em qualquer disco |z| < r < /2.
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8. MU EAN —1)", em qualquer disco |z — 1| < r < 1.
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10. M —2z", em qualquer disco |z| < R, qualquer que seja a constante a.
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11, MU 2", em qualquer disco |z| < R.
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3. M ———, em qualquer conjunto compacto que exclua os quadrados perfeitos.
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A M Ty em qualquer conjunto compacto que nao contenha nimeros da forma
n? 4+ z
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z = +in com n natural.
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Prove que a série ((z) = M — define uma fun¢ao analitica em Re z > 0, conhecida
1
como fungao zeta de Riemann.
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Mostre que a série T define uma fun¢ao analitica na faixa |Im z| < log 2.
1
o0
L. sennz ; ;
Mostre que a série M ——— converge uniformemente no eixo real, mas em nenhuma
n

1
regiao do plano complexo.

Qualquer ponto z tal que Rez > 0 esta contido num semiplano aberto Rez > ¢ > 0.
Use o teste de Weierstrass, notando que

|sennz|® = Wﬁ%i + e 20y 4 Wﬁmmnmza — cos’ nz).

Use a experiéncia ganha com o exercicio anterior.
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